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PAUTA DAS SESSÕES DO DIA 07 DE FEVEREIRO DE 2022 
 

 

2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2022 - 18ª LEGISLATURA 

 
PROJETO DE LEI N° 1.121/2022 – Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento de 2022, e 
dá outras providências. 

 
PROJETO DE LEI N° 1.123/2022 – Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento de 2022, e 
dá outras providências. 

 
PROJETO DE LEI N° 1.124/2022 – Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento de 2022, e 
dá outras providências. 

 
PROJETO DE LEI N° 1.126/2022 – Autoriza o parcelamento de débitos tributáveis e não tributáveis. 

 

 
22ª SESSÃO ORDINÁRIA - 18ª LEGISLATURA 

 
 

EXPEDIENTE DO PREFEITO MUNICIPAL 
PROJETO DE LEI N° 1.122/2022 – Dá nova redação aos artigos 4º, 11 e 13 da Lei 1.530 de 13 de 
novembro de 2007, a qual cria o Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente - CONDEMA. 
O projeto será despachado para as comissões de constituição, justiça e redação; política urbana, 

meio ambiente, serviços públicos e atividades privadas; e finanças e orçamento. 

 

 

EXPEDIENTE DOS VEREADORES 
PROJETO DE LEI N° 1115/2022 – Eliel Prioli - Dispõe sobre: Denomina Estrada Municipal que especifica 
e dá outras providências (Estrada Municipal José Ferreira - Zicão). 

 
PROJETO DE LEI N° 1127/2022 – Fábio Jerônimo Marques – Dispõe sobre as consignações em folha de 
pagamento dos servidores públicos municipais ativos, inativos e pensionistas de Monte Azul Paulista - SP, 
e dá outras providências. 

 

PROJETO DE LEI N° 1128/2022 – Eliel Prioli - Dispõe sobre: Fica instituído o "Dia da Assembleia de 
Deus" em Monte Azul Paulista - SP., e dá outras providências. 

 
PROJETO DE LEI N° 1129/2022 – Eliel Prioli - Institui do Dia do Católico, em Monte Azul Paulista e dá 
outras providências. 
Os projetos serão despachados para as comissões de constituição, justiça e redação; educação, 

saúde e assistência social; e finanças e orçamento. 
 
PROJETO DE DECRETO N° 297/2022 – Fábio Jerônimo Marques – Concede Título de Cidadão Monte-
azulense ao Ilmo. Sr. Rodrigo Garcia. 
O projeto será despachado para as comissões de constituição, justiça e redação; educação, saúde 

e assistência social; e finanças e orçamento. 
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REQUERIMENTO N° 01/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Requerem 

informações sobre os motivos pelos quais os telefones do Pronto Atendimento e DO Posto de Saúde estão 
com constantes problemas, sendo alvo de inúmeras reclamações dos cidadãos que, durante todo o mês 
de janeiro, nos procuraram questionando esse caso. 
 

REQUERIMENTO N° 02/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Solicitam informações 

sobre se procede a informação que nos chegou pelas mães de alunos das CEMEIS e Escolas Municipais 
em que consta que, as crianças que estão no período da tarde só fica uma auxiliar de creche, o que tem 
prejudicado o desenvolvimento das crianças. Salientamos que a "creche-escola" é instituída como direito 
legal, e definida como um espaço destinado à criança de 0 a 3 anos de idade e sua oferta um dever do 
Estado e uma opção da família com a garantia de um ambiente educacional com finalidade de 
desenvolvimento integral da criança, contemplando o cuidar e o educar. 

 

REQUERIMENTO N° 03/2022 – Ricardo Sanches e Orival Alves - Solicitam informações sobre os 

motivos pelos quais não tem sido pago o quinquênio para os funcionários públicos da Prefeitura Municipal 
de Monte Azul Paulista. 

 

REQUERIMENTO N° 04/2022 – Zinho Cantori - Requer informações sobre a atual situação das tratativas 

para a construção de uma lagoa de tratamento de esgoto em Marcondésia, bem como sobre a construção 
das casas populares no distrito.  
 

INDICAÇÃO N° 01/2022 – Eliel Prioli - Indica que o Prefeito Municipal organize um concurso para Agente 

de Trânsito, pois, no último concurso realizado, ninguém foi aprovado, e atualmente, o único agente de 
trânsito do município está trabalhando internamente. 
 

INDICAÇÃO N° 02/2022 – Eliel Prioli E Fábio Jerônimo Marques - Indicam ao Prefeito Municipal que 

intervenha junto ao Secretário de Obras que providencie um estudo para a instalação de mão única em 
diversas ruas da cidade, a pedido de muitos moradores que nos procuram há anos tentando uma solução 
para este problema que incomoda e preocupa os motoristas e os pedestres. 
 

INDICAÇÃO N° 03/2022 – Eliel Prioli - Indica a construção de uma academia ao ar livre no terreno da 
Prefeitura Municipal localizado no cruzamento das R. Fausto Antônio Zangrando e Maximiliano Sandrini, 
para que os moradores dos bairros São Sebastião e Vila Nova possam contar com uma opção de lazer, 
entretenimento e promoção de saúde nesse espaço. 

 

INDICAÇÃO N° 04/2022 – Leandro Pereira - Indica a contratação de um zelador para os campos de 
futebol administrados pela Prefeitura Municipal, tendo em vista que os alambrados estão danificados e 
muitas estruturas desses locais estão se deteriorando ou tem sido depredadas por falta de um cuidado 
mais atento. 

 

INDICAÇÃO N° 05/2022 – Leandro Pereira e Luciene Fachini - Indicam a realização de uma campanha 

de castração para cães e gatos em nossa cidade com o objetivo de controlar a multiplicação dos animais 
que perambulam pelas ruas abandonados e sem cuidados. Além de ser uma crueldade a quantidade de 
animais abandonados, passando fome e sede, também é um sério problema de saúde pública para a 
população. 

 

INDICAÇÃO N° 06/2022 – Leandro Pereira - Solicita que a Prefeitura realize uma campanha de 

vacinação antirrábica para os animais, assim como era antes, quando nossa cidade tinha campanha todos 
os anos para melhorar o controle de zoonoses, poderíamos organizar novas campanhas para atender 
essa demanda. 
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INDICAÇÃO N° 07/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam que seja 

providenciada limpeza na área verde abandonada existente na Viela 01, pois os animais peçonhentos 
estão incomodando e preocupando os moradores do entorno, bem como o próprio fiscal de obras já 
passou por lá para verificar o trabalho, mas como ainda nada foi feito e estão requerendo esse serviço 
com urgência, emitimos essa indicação. 
 

INDICAÇÃO N° 08/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho, Zinho Cantori e Ricardo Sanches – Indicam 

operação tapa buracos ou recapeamento asfáltico completo na R. Manoel Rodrigues Villarinho, em 
Marcondésia, especialmente no final do trecho, nas proximidades do cemitério do distrito. Justifica-se que, 
desde que o DER desviou o tráfego de veículos para dentro do distrito, as ruas com diversos buracos, 
situação que só se agravou ao longo dos anos, e precisa de intervenção urgente para não danificar os 
veículos que escoam a safra agrícola do município. 

 

INDICAÇÃO N° 09/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam que o SAEMAP e 

a Prefeitura Municipal intensifiquem os cuidados com as lavagens de calçadas e de ruas que alguns 
cidadãos insistem em promover defronte suas residências. Justifica-se que estamos na época das chuvas, 
e que isso nem é necessário, bem como que se tivermos outro período de estiagem rigososo como nos 
últimos anos, faltará água. 

 

INDICAÇÃO N° 10/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam a contratação de 

uma empresa terceirizada que preste serviço de marcação de solo em toda a cidade de forma ágil e com 
qualidade para que as pinturas não se apaguem em poucos meses e para que todas as ruas, avenidas, 
travessas e outros espaços recebam intervenção. Justifica-se que em muitos pontos da cidade tais 
marcações nunca foram feitas, e como há poucos funcionários na prefeitura para fazer esse serviço, 
quando em um ponto da cidade a obra está pronta, na outra ponta, a pintura já se apagou. 

 

INDICAÇÃO N° 11/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam o corte de um 

tronco na R. Emídio de Souza, bem como que no Jardim Itamaraty também seja feito o mesmo serviço, 
pois só neste bairro 18 árvores foram cortadas, restando seus troncos no chão, o que ficou perigoso, 
inclusive com diversos relatos de idosos e crianças que caíram nesses locais. 

 

INDICAÇÃO N° 12/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam conserto da 

tubulação do lado da oficina do Dega Ferro, no bairro Cruzeiro, pois foi prometido aos moradores daquele 
espaço e até agora nada cumprido, o que está prejudicando o fluxo de água e causando sérios transtornos 
aos cidadãos. 

 

INDICAÇÃO N° 13/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam providências no 

sentido de resolver o problema da R. Sebastião de Souza Lima, na área verde da Prefeitura onde há um 
grave problema com erosão, que poderá provocar sérios acidentes e a cada dia fica pior. 

 

INDICAÇÃO N° 14/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam a construção de 

pontos com cobertura para o ônibus circular nas escolas públicas de nossa cidade, devido à alta demanda 
dos alunos e pais que sempre nos procuram visando tentar resolver esse problema que incomoda as 
crianças nos dias de sol forte e chuva. 

 

INDICAÇÃO N° 15/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam que o serviço 

para resolver o problema da água parada no cruzamento das Ruas Trípoli e Nestor Elias David, na Praça 
Adolfo Arado, seja feito com urgência, pois o local pode se tornar um criadouro de mosquitos e 
pernilongos, colocando em risco a saúde da população. 

 

INDICAÇÃO N° 16/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam a construção de 

um ponto de circular na Av. Liscano Coelho Blanco, 885, onde antes havia uma estrutura nesse sentido e 
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foi retirada. É uma demanda dos moradores e usuários daquele local, que esperam o ônibus no sol e 
chuva. 

 

INDICAÇÃO N° 17/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam a construção de 
um redutor de velocidades na Av. Liscano Coelho Blanco, próximo do número 605, e que este dispositivo 
seja pintado com tinta de qualidade, para que não apague rapidamente com a passagem de veículos. 
Salientamos que ocorreu um acidente sério no local. 

 

INDICAÇÃO N° 18/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam limpeza, cuidado 
com as árvores e jardinagem na área entre as R. Ermelinda, R. Vieira e Aurélio Pansonato, bem como a 
instalação de bancos, melhoria do parque, reforma das traves do campinho e cuidado com as árvores, 
plantio, etc., pois, a máquina da Prefeitura estragou algumas delas quando foi fazer intervenções no local. 
Justifica-se o pedido constante dos moradores daquele espaço. 

 

INDICAÇÃO N° 19/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam conserto do 

alambrado e conserto do pilar que está caído na calçada da R. Marechal Deodoro da Fonseca, no fundo 
do campo de futebol. 

 

INDICAÇÃO N° 20/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam que os 

funcionários que comandam a máquina que recolhe entulho nas ruas sejam orientados para que tomem 
cuidado com as árvores nas calçadas, pois muitas delas têm sido danificadas e a população tem cobrado 
mais atenção nesse sentido. 

 

INDICAÇÃO N° 21/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam reparo na 

calçada na R. Manoel Fumeiro, entre os números 246 a 346 - antigo Raposão (retirar o mato que está 
cheio de carrapichos, por exemplo), para que os pedestres possam caminhar por ali novamente e não 
correr perigo no meio da rua. 

 

INDICAÇÃO N° 22/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam a troca de 

lâmpadas, limpeza e manutenção do Centro Esportivo César Luppi, bem como que se designe um 
funcionário para lavar os banheiros com frequência, arrancar as pragas e matos que crescem no gramado, 
dentre outros. 

 

INDICAÇÃO N° 23/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam conserto dos 

buracos na R. Comendador Jorge Bittar, bem como no bairro Itamaraty como um todo, pois as pedras 
soltas no meio da rua estão perigosas, sendo que muitos motociclistas já caíram por ali, além de veículos 
lançarem as pedras sobre as pessoas que caminham pela calçada. 

 

INDICAÇÃO N° 24/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam a instalação de 

um redutor de velocidades na R. Gomes de Oliveira com a R. Santos Dumont, antes da curva do Romeu, 
pois o local é muito perigoso, os motoristas não respeitam o espaço e vários acidentes já aconteceram por 
ali, o que tem preocupado os moradores que reivindicaram essa benfeitoria. 

 

INDICAÇÃO N° 25/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam que o tronco 

existente no meio da caixa de areia do Parque ecológico seja retirado, além de consertar os brinquedos 
onde é necessário soldá-los, pois está perigoso para as crianças, segundo os pais e responsáveis. 

 

INDICAÇÃO N° 26/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam melhorias gerais 

no Terminal Rodoviário Generozo Plaza, a saber: reforma da fachada, instalação de câmeras nos guichês, 
reforma nos banheiros, disponibilização de guarda 24h, trabalhos de jardinagem e preservação dos 
bancos existentes no entorno do local. Além disso, é preciso resolver de uma vez por todas o problema do 
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bar fechado naquele local há anos. Na Av. Theodoro Rodas, defronte o terminal, há vários buracos que 
estão muito perigosos para os motoristas. 

 

INDICAÇÃO N° 27/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam o conserto dos 
buracos e instalação de tampas nas bocas de lobo da Avenida Theodoro Rodas, entre a rotatória da 
bandeira e o recinto de festas, bem como que instale tampas nos bueiros do bairro Jequitibá, pois o local 
está muito perigoso para os motoristas, já tendo acontecido acidentes. 

 

INDICAÇÃO N° 28/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam conserto de um 
buraco profundo no cruzamento das RUAS Constantino Catalano e 13 de maio, entre os números 317 e 
330, que está atrapalhando bastante o tráfego e tornando perigoso para os motoristas. 

 

INDICAÇÃO N° 29/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam conserto da guia 

na calçada da R. Bonfim, altura do n° 189, e a instalação de placa de proibido jogar lixo. Neste local, a 
água está ficando empoçada, o que pode causar proliferação de dengue e outras doenças e a população 
está jogando lixo, o que tem preocupado os vizinhos com relação à saúde pública. 

 

INDICAÇÃO N° 30/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam conserto da 

calçada quebrada pela máquina da Prefeitura Municipal nas Ruas Roberto Camozzi, 66 e Caio Dias 
Bastos, 175, onde pessoas já caíram e se MACHUCARAM segundo relato da população. 

 

INDICAÇÃO N° 31/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam conserto de 

buracos no cruzamento da Travessa Moreira César x R. Constantino Catalano, pois o local está muito 
perigoso para os motoristas e pedestres, principalmente com as pedras soltas pelo pavimento. 

 

INDICAÇÃO N° 32/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam conserto da 

tampa de boca de lobo no cruzamento da R. Benjamin Constant e Mal. Deodoro da Fonseca, pois o local é 
bastante movimentado e pode acontecer acidente a qualquer momento. 

 

INDICAÇÃO N° 33/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam a construção de 
um redutor de velocidade na R. Marconi, entre os números 366 e 403 (ao lado do terreno da horta 
municipal), sendo esta uma reivindicação dos moradores ao longo da via, que percebem um movimento 
intenso com iminência de acidentes. 

 

INDICAÇÃO N° 34/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam a realização de 

cirurgias de pequeno porte em nosso hospital, a exemplo do que era feito antigamente, pois temos 
estrutura física para tal, faltando a contratação de um cirurgião que realize esse tipo de procedimento 
(como hérnia, vesículas). Justifica-se que esse serviço é essencial para a população, e que a espera pode 
agravar situações de saúde, tendo em vista que a espera por esse tipo de procedimento está demorando 
muito e a população tem nos cobrado com veemência. 

 

INDICAÇÃO N° 35/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho, Zinho Cantori e Ricardo Sanches – Indicam 

que o Posto de Saúde de Marcondésia receba uma vedação na parede de vidro existente na fachada do 
prédio, pois à tarde o calor é insuportável para os atendentes e pacientes que aguardam atendimento. 
Além disso, que também seja construído um balcão de atendimento com vidro para isolar e garantir a 
segurança e a saúde dos funcionários daquele local, principalmente nessa fase de pandemia. 

 

INDICAÇÃO N° 36/2022 – Leandro Pereira – Indica o envio de um projeto de lei nos moldes do anexo 

instituindo a tarifa social da água e esgoto destinada a entidades sem fins lucrativos instaladas no 
município visando fomentar o desenvolvimento de trabalhos sociais, educacionais, culturais e de defesa de 
direitos por essas entidades. 
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INDICAÇÃO N° 37/2022 – Leandro Pereira – Indica que o campo de futebol do bairro São Francisco 

receba intervenção urgente visando sua conservação e restauro para que possa ser novamente utilizado 
pelos cidadãos, haja vista o mato muito alto que está dominando o espaço e a necessidade de pinturas e 
conservação das estruturas. 

 

INDICAÇÃO N° 38/2022 – Walter Lezão, Ricardo Sanches, Mardqueu Filho - Solicitam providências 

urgentes com relação aos animais abandonados nas ruas, pois os casos estão aumentando a cada dia, 
inclusive podendo provocar acidentes sérios com animais de grande porte, por exemplo. 

 

INDICAÇÃO N° 39/2022 – Walter Lezão, Ricardo Sanches, Mardqueu Filho - Solicitam que a Prefeitura 
Municipal forneça transporte dentro da cidade para as mães das crianças autistas que fazem 
acompanhamento na APAE, uma vez que elas precisam cruzar toda a cidade a pé com as crianças 
correndo riscos pelas avenidas. 

 

INDICAÇÃO N° 40/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves e Luciana Kubica - Solicitam a 

instalação de um estacionamento para motocicletas defronte à Padaria Progresso, a pedido dos usuários 
do espaço e motoristas que gostariam de garantir mais segurança para todos diante dessa demarcação do 
solo. 
 

INDICAÇÃO N° 41/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves e Luciana Kubica – Indicam o envio de 

um Projeto de Lei para esta Casa instituindo o Programa de Incentivos para o Desenvolvimento das 
Atividades Econômicas em nosso município e a criação do Conselho de Desenvolvimento Econômico para 
a geração de empregos e renda. 

 

INDICAÇÃO N° 42/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves, Luciana Kubica e Luciene Fachini - 

Solicitam iluminação pública no Campo de Futebol do Ceapina, que foi reformado e está muito bonito, em 
condições de abrigar competições esportivas, e caso seja instalada a iluminação, esses jogos podem ser 
realizados até no período noturno, o que ajudaria a população trabalhadora do bairro. 

 

INDICAÇÃO N° 43/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves, Luciana Kubica e Luciene Fachini - 
Solicitam a instalação de câmeras de monitoramento e portões eletrônicos com câmeras em todas as 
unidades escolares municipais, já que o município conta com uma sala de monitoramento que atua 24h 
por dia na sede da GCM e considerando também a vulnerabilidade desses prédios escolares. 

 

INDICAÇÃO N° 44/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves e Luciana Kubica - Indicam a compra 
de tablets para os alunos da rede pública municipal para que eles possam realizar atividades que 
demandam tecnologias visando assim adequar a realidade de nossos alunos à nova educação cujos 
moldes sofreram alterações consideráveis com o advento da pandemia e a iminência do retorno dos 
alunos para a escola tenderá a acentuar o uso desses equipamentos. 

 

INDICAÇÃO N° 45/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves e Luciana Kubica - SolicitaM 

adequação das lombadas existentes na R. Sebastião de Souza Lima, uma vez que estão fora do padrão, e 
quando os veículos passam com quatro pessoas, dentro do veículo, por exemplo, bate a parte de baixo 
causando danos nos automóveis. 

 

INDICAÇÃO N° 46/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves, Luciana Kubica e Luciene Fachini - 
Indicam a construção de uma pista de skate, quadra poliesportiva em cimento e pista de bicicross (XCO) 
todas no parque ecológico. 

 

INDICAÇÃO N° 47/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves, Luciana Kubica e Luciene Fachini - 
Indicam conserto do telhado do Ginásio de Esportes, pois, no local estão entrando muitos pombos, que 
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estão comprometendo a reforma empenhada no espaço, bem como, podendo prejudicar a saúde pública 
dos vizinhos e de quem usa o local. 

 

INDICAÇÃO N° 48/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves, Luciana Kubica e Luciene Fachini - 
Indicam a concessão de um abono de Páscoa no Cartão Alimentação para compensar o de 2021, que não 
foi concedido no Natal a pedido dos funcionários públicos municipais. 

 

INDICAÇÃO N° 49/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves e Luciana Kubica - Solicitam que sejam 

feitas manutenções periódicas nas vicinais de Monte Azul, Paraíso e Colina, em especial tampando os 
buracos enquanto não são realizadas as obras de recape já previstas nesses locais. 

 

INDICAÇÃO N° 50/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves e Luciana Kubica - Solicitam a 

instalação de redutor de velocidades na R. Dora Junqueira Franco, Bairro Jequitibá, onde a Secretaria de 
Segurança e Trânsito julgar conveniente por conta da intensa movimentação de veículos na via. 
 

INDICAÇÃO N° 51/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Zinho Cantori, Luciene Fachini e Walter Lezão - 

Solicitam recapeamento asfáltico na R. Paschoal Campanelli, construção de galeria pluvial na R. Raphael 
Sevilhano e a construção de uma área de lazer no terreno da Prefeitura Municipal existente em 
Marcondésia, conforme solicitação dos moradores do distrito. 

 

INDICAÇÃO N° 52/2022 – Zinho Cantori - Solicita asfalto nas ruas Genaro Bartol e Raphael Sevilhano, 

ambas em Marcondésia a pedido dos moradores do distrito. 
 
 

MOÇÃO N° 01/2022 – Todos os vereadores - Moção de congratulações e aplausos ao Sr. Fabiano Araújo 

Costa pelo excelente trabalho que vem realizando na condução do Pronto Atendimento Municipal no que 
diz respeito aos serviços prestados para os cidadãos acometidos pela COVID. 

 

MOÇÃO N° 02/2022 – Orival Alves e Fábio Jerônimo Marques - Moção de Congratulações e Aplausos ao 

Presidente do Atlético Monte Azul, Marcelo Cardoso, pela homenagem oferecida ao popular "Carvalinho" 
quando da denominação do alojamento dos atletas no Estádio Municipal Otacília Patrício Arroyo. 
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